

小小樂園藍色夢幻

O-power 藝術中心

華僑城藏着一個藍色夢幻小樂園，由華僑城發電廠改造而成，樂園童趣滿滿。彷彿來到了藍色城堡，讓人感覺治愈和溫馨。從深圳灣口岸出發，乘搭2號線至僑城北站B出口直達。

園內設施全是藍色的，配色很清新，一個大滑梯、兩個攀爬區域、一個旋轉樓梯和大長樓梯，還有兩個木桶鞦韆，免費開放遊玩。攀爬區域空間很大，小寶家長進去做保護也沒問題。另一邊有付費區，設施有旋轉木馬、沙池，但留意的是，開放時間為下午11時後。

除藍色樂園外，園區還有服裝買手集合店、網紅咖啡店 store by.jpg、小酒館、花店、奈雪茶院等。滑梯旁還有一片湖泊，不時有很多鳥飛過，走進去很愜意。這裏的遊樂設施不多，玩完可以繼續在華僑城文化創意園走走逛逛。

地址：深圳市南山區香山東街19號

交通：深圳地鐵2號線僑城北站B出口

光影白牆點影都靚

華僑城創意文化園

深圳華僑城創意文化園區坐落於深圳南山華僑城東北部，是一個匯聚創意、設計、藝術的開放式文化創意產業園區，現今佔地15萬平方米。園區前身為華僑城原東部工業區，透過規劃、改造，現已形成融合創意辦公、特色商業、藝文生活體驗的多元業態，吸引不少文青前來打卡。

從福田口岸出發，乘搭深圳地鐵4號線到會展中心站，轉1號線至僑城東站A出口並從僑城東路行12分鐘前往或打車即可。這裏有著名的「光影白牆」，陽光透過樹葉影投射在白牆上形成的斑駁，點影都好靚。晚上則有不同的射燈投影，同樣出片。當代藝術中心展廳外牆則有個鴿子籠，好多人影相打卡，還有很多咖啡店、餐廳、書店等，全部都圍繞着「創意自在生長」的主張，難怪頗受文青追捧。

地址：深圳市南山區沙河街道光華社區錦繡北街10號東部工業區

交通：深圳地鐵1號線僑城東站再打車前往



功能齊潮流感十足

G&G 創意社區

蛇口有個能夠隨心放鬆的地方，名叫G&G創意社區。社區隨處是休閒，特別適合在好天氣時過來。

創意社區前身是舊廠房，項目在全國都特別火。商店、咖啡館、展館、藝術市集、籃球場，功能齊全，潮流感十足。外景走韓系小清新風格，有蘆葦叢的景點、彩色主題的貨櫃、藝術塗鴉牆，是背景最火的機位。室外還有塊區域可以打水仗，很有意思。內景特色是廢棄工廠改造的咖啡廳，適合看書、喝咖啡、辦公，人少安靜，水泥或者磚牆，再加上一些輪胎，非常嘻哈。社區時不時聚集許多創意人和手藝人，可以在這裏看到各種藝術展覽，藝術潮舖有賣各種新穎的文創用品，也有許多小眾品牌，可以購買到獨特的禮物。

地址：深圳蛇口荔園路9號

交通：深圳地鐵12號線花果山站A出口行5分鐘



港人北上熱潮持續，如你仍不知應該去哪裏玩，不妨從文青打卡熱點開始。小編精選以下文青景點，包括華僑城文化創意園、Opower藝術中心、南海意庫和G&G創意社區，除打卡熱點外，亦是購物好去處，有好多文創商品，如獨立設計師品牌，還有豐富的美食、咖啡店，每次都能找到驚喜。一齊睇下這些藝術園的介紹。

藝術氛圍帶異域風情

南海意庫

位於就在繁華熱鬧的海上世界旁的南海意庫，是鬧市中的一個文化創意樂園。它以創意改造設計加上景觀的裝飾設計，將6幢舊廠房改造成的5A甲級花園式寫字樓，保持原有建築風貌，又恰當地注入新的創意元素，特別適合前來打卡。

創意園中創意企業已有146間，包括建築、工業設計、藝術創作、景觀規劃等企業，最有效地實現設計和藝術聚集的創意力量。麵點王、星巴克等商店錯落有致地分布，還有很多充滿創意的咖啡店。園區內花草樹木鬱鬱蔥蔥，每個空間的色彩、線條，甚至燈光都別出心裁。比較有意思的是，這裏是外籍人士聚集的地區，有很多各國特色美食餐廳，整個有藝術氛圍的同時也有異域風情。

地址：深圳市南山區興華路6號

交通：深圳地鐵2/12號線海上世界站C出口行6分鐘

